

对于喜欢看电影的朋友来说，拥有一款能提供购票优惠的信用卡，可以让你的观影之旅小小的省下一笔，而浦发淘票票信用卡就非常不错，它能让持卡人在购买电影票的时候能享受到优惠。

要是你对这款信用卡感兴趣的话，建议你在申请之前，先对该卡的一些情况有个大概的了解，比如申请条件、年费、额度、权益等等，下面一起来看看。

先来看看，这是一款什么样的信用卡

浦发淘票票信用卡是浦发银行携手淘宝电影为观影迷们量身打造的一款电影主题卡，除具备浦发信用卡基本金融消费功能，还能提供在线购影票立减10元，办卡送免费电影票，点外快团购立减优惠等等，具体如下：

- 1、新户在指定页面办卡并在核卡后60天内任意消费一笔，就可以获赠两张电影通兑券，仅限前3万名客户，活动截止时间为2017年6月30日（含）。
- 2、在淘票票选购电影票，并使用支付宝快捷支付交易，单笔满11元可立减10元；
- 3、持卡人在线订购外卖产品、餐饮类团购产品，使用淘票票信用卡快捷支付，每单立减10元、20元。

接着介绍一下，这款信用卡的申请情况

想要申请这款信用卡，必须具备基本申卡条件，一个是年龄在18~65周岁之间，一个是有稳定的工作和收入，就可以通过多种渠道申卡。

这款淘票票信用卡是一款银联白金卡，虽说它是一款高端信用卡，但是可以直接在网上申请，不需要跑柜台申请，这样节省了不少去柜台排队递交资料的时间，对于没有强大的经济实力做后盾的朋友来说，网上办卡和柜台办卡下卡率差不多，但是网申信用卡方便快捷，新户办卡还有免费电影票赠送呢~

要提醒的是，网上申请浦发信用卡，信用卡中心会在收到申请资料后的10个工作日内出审核结果，每个人的情况不同，审核时间也不一样，白户审核速度要比已持卡客户慢很多。

然后评测一下申请该卡可获得多少额度

浦发淘票票信用卡是一款银联白金卡，所以它的额度最低有5万元，最高上不封顶，具体额度根据申请人的资质决定的，资质越好，批卡额度也越高。

如果想获得高额度信用卡，在申请信用卡时提供尽可能充分的申请材料，除了提供身份证明、工作证明等最基本的个人资料外，还要尽可能提供足够多的财力证明，比如说房产、车辆证明，或理财产品证明等等，让银行看到你的实力。

如果你拿到一张低额度淘票票信用卡，也不要心灰意冷，浦发信用卡额度并不是一成不变的，银行会根据持卡人的用卡情况来提高额度或者降低额度。所以，想要快速提额并没有什么捷径，只有不断的刷卡养卡提额。在养卡的过程中，还要注意五要五不要。

除了额度外，再来了解该卡的年费情况

据小编所知，淘票票信用卡是一款银联白金卡，而大家都知道白金卡这类的高端信用卡，年费比普卡、金卡要贵，并且是硬性费用，不能享受任何减免政策，如果不常用卡的话，是相当不划算的。

不过，这里小编要告诉大家一个好消息，虽说淘票票信用卡是白金卡，但是它是免年费的，也就是说在卡片有效期内，不管你用不用，激不激活，都是不会扣年费的，大家尽管放心申请好了。

最后，来看看这款信用卡的其它情况

据小编所知，浦发淘票票信用卡是一款与电影相关的主题信用卡，它的权益大部分都是和电影有关的，是卡友看电影的得力助手，能够给卡友带来实实在在的电影优惠。

目前，该卡有多种渠道可办理，而申请最快的渠道要属淘宝网申请了，淘宝用户淘气值600及以上就可以在淘宝会员俱乐部里找到浦发银行信用卡申请入口，点击入口即可申请淘票票信用卡。

从没办理过浦发信用卡的客户在6月30日之前通过这种渠道办卡，核卡通过后60天内任意刷卡消费一笔，就可以获赠两张淘票票2D、3D电影通兑券，也就是相当于返2张电影票，不过，返还数量有限，只有前3万名客户才可以获得免费电影票。

以上就是对这款浦发淘票票信用卡各方面的分析介绍，如果大家觉得不错的话就点个赞，如果觉得还不够全面，就把你想要知道的问题反馈给小编，小编再来补上，衷心希望这篇攻略能对大家有所帮助。